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Zastupitelstvo se do konce roku 2017 sešlo 6x. Hospodařilo s příjmy 6 297 251,69 Kč  

a výdaji 6 216 422,81 Kč Zůstatek na bankovních účtech byl k 31.12.2017  4 229 297,92 Kč  

 Ztráta, způsobená opravou střechy obce za rok 2017 byla 542 508,35 Kč. 

 

V únoru 2017 rezignoval na svou funkci zastupitele a předsedy finanční komise Josef Bartoš. 

Jelikož již není nikdo další s mandátem na doplnění zastupitelstva ,zůstalo zastupitelstvo   

6 ti členné.Předsedou finanční komise se stal p.Stanislav Kříž.  

 

V dubnu 2017 byla započata plánovaná výměna střešní krytiny na budově obecního úřadu  

a nájemních bytech firmou S pro S CZ z Bohušovic. Celková částka za opravu včetně 

víceprací,které se objevili po odkrytí staré krytiny činila 1.793.075 Kč. 

 

V květnu byla schválená obecně závazná vyhláška č.1/2017 o místním poplatku za lázeňský  

a rekreační pobyt. 

 

20 – 21.10.2017  proběhly  v zasedací místnosti obecního úřadu volby do Poslanecké sněmovny 

PČR.S velkou převahou 78 mandáty vyhrála strana ANO 2011, s 25 mandáty strana ODS. 

Největším překvapením na třetím místě s 22 mandáty byla Česká pirátská strana. 

 

Na podzim 2017 provedla Asociace TOM prodloužení vodovodního řádu z Chotiměře do své 

nemovitosti do Opárenského údolí v Chotiměři známé dříve jako u Cílů. 

 

Akce v obci 
 

O zpříjemnění Nového roku se 19.1.2017 zasloužil pořadatel akce  

spolek PRO Chotiměř z.s.,který pro občany zorganizoval DIASHOW aneb Cesta k šamanům 

Indonesie. Poutavé vyprávění chotiměřského občana,spisovatele a cestovatele Josefa Formánka 

zaujalo občany v plně obsazené zasedací místnosti obecního úřadu. 

 

Koncem ledna, k pobavení malých i dospělých, proběhl na zamrzlé ploše chotiměřské nádrže 

smíšený třígenereční hokejový zápas. 

 

11.3. již tradičně proběhl ples Jednotného sboru hasičských dobrovolníků v prostorách 

Motorestu ve Velemíně. 

 

25.3. místní sbor hasičů s několika dobrovolníky z řad občanů,uklidil  zimní posyp na hlavní 

tzv.České ulici.Současně s tím,provedl i sběr elektroodpadu od jednotlivých domácností. 

 

Spolek PRO Chotiměř z.s. se společně s dobrovolníky za finanční podpory obce Chotiměř  

8.4.již po třetí připojil k celonárodní akci „Ukliďme svět,ukliďme Česko“ s akcí Ukliďme 

Chotiměř. 

Bohužel,stále pro mnoho lidí ještě není samozřejmost uklízet si po sobě nepořádek  a i přes 

značné množství k tomu určených a veřejně přístupných kontejnerů,je pro ně ten nejlepší nápad 

uklízet odpad volně do přírody.  

 



V dubnu se na chotiměřských plotech se začaly objevovat loutky čarodějnic v životní velikosti. 

Zakončení  akce Pálení čarodějnic proběhlo u klubu u Kotrbů.  

V květnu  se zde také již po sedmé sešli za doprovodu živé hudby a malého občerstvení místní 

senioři.  

 

24.6.2017  přišli děti z Mateřské školy Chotiměř pásmem písniček a básniček, přivítat do 

zasedací místnosti obecního úřadu ty nejmenší narozené občánky. 

Přivítali jsme Ninu Kočinovou, Vanesu Gutovou, Michala Kotrbu a Rozálii Novotnou. 

 

4.listopadu se o příjemné odpoledne postaraly maminky z Chotiměře s podporou obecního 

úřadu.Pod vedením pí.Anny Hladové a pí.Miroslavy Kočinové, zorganizovaly dětské představení 

Lenčiny zpívánky,soutěž o nejstrašidelnější masku a o nejhezčí dýni. Podvečer byl ukončen 

lampiónovým průvodem a vypouštěním lampiónů štěstí. 

22.listopadu zajistily pohyb nejen dětí,ale také jejich rodičů při soutěži Drakiády na velkém hřišti 

za bývalou sušárnou. 

 

 

I letos p.Ladislav Šupolík věnoval občanům Chotiměře vánoční strom a tak mohli občané  

3.12. přivítat adventní čas se sklenkou svařáku,nealko punče,štrůdlu nebo jen tak postát se 

sousedy, zaposlouchat se do vánoční hudby či zadívat se na šikovná děvčata v ohňové show. 

Obec děkuje spolku PRO Chotiměř za organizaci a panu V.Grešíkovi za občerstvení. 

 

16.12.dětem čekání na Štědrý den zpříjemnily maminky z Chotiměře.Pro nejmenší 

zorganizovaly představení kouzelníka Waldini,soutěž o nejhezčí perníkový výrobek a pomohly 

dětem s výrobou dopisu pro Ježíška a s přáním dárku pod stromeček. 

 

I  Betlémské světlo, které spolek PRO Chotiměř přivezl z katedrály Sv. Štěpána v Litoměřicích 

do místní kapličky Sv.Jana Nepomuckého,se v naší obci stává již tradicí. 

Mnohé z domácností si bez tohoto setkání se sousedy a připálení si svíčky neumí Štědrý den ani 

představit. 

 

Významné události v Česku a ve světě 

 

o V lednu se stal Donald Trump oficiálně novým prezidentem Spojených států. V úvodu 

svého funkčního období začal boj proti nelegální migraci.  

o Světem otřásl teroristický útok v Istanbulu. Při oslavách příchodu nového roku 2017 zde 

zemřelo 39 lidí. 

o V březnu zemřel kardinál Miloslav Vlk. 

o Velká Británie prostřednicvím premiérky Terezy Meyové zahájila jednání v Evropském 

parlamentu o odchodu VB z Evropské unie. 

o  V dubnu se v Turecku konalo se referendum o přechodu země na prezidentský systém.  

o Rusko šokoval teroristický útok v Petrohradském metru. Při útoku zemřelo 14 lidí. 

o Květen byl v Česku poznamenán vládní krizí. Problém podnikatelských aktivit ministra 

financí Andreje Babiše vedl premiéra Bohuslava Sobotku k rozhodnutí podat  demisi 

vlády. Tato krize byla zažehnána výměnou ministra financí. Místo A.Babiše byl 

jmenován Bohuslav Pilný. 

o Francouzi si zvolili nového prezidenta. Stal se jím Emmanuel Macron. 

o V červnu jižní země Evropské unie čelili velkému náporu migrantů z Afriky a Blízkého 

východu. 



o Prezident Miloš Zeman byl přijat k audienci Britskou královnou Alžbětou II. 

o Červenec byl důležitým měsícem pro boj s tzv.Islámským státem. Íráckým vojákům se 

po mnoha měsících bojů podařilo dobýt město Mosul, symbol "Islámského státu". 

Následně IS ztratil téměř celé své území. 

o V srpnu byl na území USA pozorován jedinečný přírodní úkaz - úplné zatmění slunce. 

Měsíc zakryl slunce na téměř 3 minuty. 

o Karibik a jih Spojených států zasáhlo 5 hurikánů.  

o V září proběhly volby do německého parlamentu. Volby vyhrála KDU strana dosavadní 

kancléřky Angely Merkelové.  

o V Mexiku bylo velké zemětřesení, při kterém zemřelo přes 300 lidí. 

o Říjen byl v Česku ve znamení parlamentních voleb. V těch s převahou zvítězilo hnutí 

ANO.Do parlamentu se dostalo rekordních devět politických stran. 

o Počátkem listopadu bylo na irácko - íránském pomezí  velké zemětřesení. Zemřelo při 

něm více než 450 lidí. 

o V Česku prošlo do nadcházejících prezidentských voleb 9 kandidátů. 

o V prosinci jmenoval prezident republiky Miloš Zeman novým českým premiérem 

předsedu vítězné strany Andreje Babiše. Poprvé v historii ČR se stal premiérem politik 

jiné strany než ODS nebo ČSSD. 

 

 

JSDH 
Jednotka, stejně jako v minulém roce,měla méně výjezdů,což bylo to dáno problémem na KOPIS 

(Krajské operační a informační středisko), který se na konci roku podařilo vyřešit.  

Stejně jako v předchozím roce,nám byla schválena dotace z Nadace Agrofert. Za to jsme 

nakoupili  nové zásahové rukavice, boty a obleky proti bodavému hmyzu.  

Na jaře proběhlo natáčení naší jednotky z cyklu Mapování dobrovolných jednotek v našem kraji  

Ústeckou TV.  

Jednotka se na jaře zúčastnila prvního ročníku Polepského osmiboje, kde vybojovala 3. místo  

z 8 účastníků. Soutěžilo se v rámci výcviku (Dopravní nehoda,požár, slaňování atd.) 

Tento rok byl pro jednotku přelomový. V létě jsme oslavili 20 let založení novodobého sboru. 

Na podzim začala repase nástavby naší T815.  

Ze zásahů za zmíňku stojí velký požár litvínovské skládky Celio,kde naše jednotka zasahovala. 

Byl zde vyhlášen Zvláštní stupeň poplachu a povoláno bylo více jak 50 jednotek. 

 

Celkem měla jednotka za rok 19 událostí. 

 

 

(Za JSDH zapsal Tomáš Rejzek.) 

 
http://hasicichotimer.me.cz/ 

 

 

 

Mateřská škola 
 

V mateřské škole bylo k 1. 9. 2017 zapsáno 16 dětí , z toho bylo 5 dětí předškolních.  

Jedno dítě se vzdělávalo formou individuální.  Od 11. 9. již bylo zapsáno 17 dětí A od 1.1. 2018 

bylo  zápsáno 17 dětí ke každodenní docházce a 1 dítě k individuálnímu vzdělávání. 

http://hasicichotimer.me.cz/


Děti jsme přivítali v téměř nové budově. Během prázdnin se vymalovalo celé přízemí školky.  

Herna byla vybavena zcela novým nábytkem, který mimo úložných skříní na hračky, byl 

doplněn tématickým nábytkem – multifunkční skříní, jež obsahuje kuchyň a  kadeřnictví se 

zrcadlem, dále nábytek, který poslouží jako obchod, pošta, divadlo a dokonce jako  domeček na 

hraní pro panenky.  Vše jsme ještě  doplnili domečkem na hraní, nebo-li skrýší, který si děti 

velmi přály.  Náš návrh na domeček  mimo jiné využila firma zabývající se výrobou školního 

nábytku, s kterou jsme konzultovali naše požadavky.O Vánocích  ješte  dětská přání doplnila 

stavebnice Duplo v různých variantách,  vláčkodráha a hry rozvíjející jemnou motoriku, 

soustředění, logické myšlení a  matematické představy. Rozšířili  jsme i naši knihovnu o 

publikace o přírodě. 

Během školního roku jsme absolvovali řadu divadelních vystoupení, ať v MŠ, či mimo 

Chotiměř. Mimo jiné nás navštívil kouzelník, a také děti poznaly psí agility. V tomto školním 

roce probíhala v rámci mimoškolních aktivit v MŠ  výuka  anglického jazyka, kterou využilo 8 

dětí.  Měli jsme také možnost absolvovat předplavecký výcvik, ale tato nabídka nebyla 

akceptována většinou  zákonných zástupců, tudíž jsme pohybové aktivity  

tohoto druhu nevyužili.                                                                                                                      

Několikrát v roce s námi pobyli i rodiče v rámci tvoření s dětmi a také nám pomohli v rámci 

brigády, kdy se upravoval kopec pro nainstalování skluzavky.  Konec školního roku jsme 

zakončili společným vystoupením a  rozloučením s třemi předškoláky. Poslední aktivitou bylo 

přenocování  v MŠ. Zúčastnění rodiče podvečerních soutěží, táboráku a stezky odvahy 

přenocovali se svými dětmive stanech  na zahradě MŠ.  Tímto jsme zakončili školní rok 2017/18 

a již se těšíme na nové děti  3. září.  

 

(Za MŠ zapsala ředitelka MŠ Mgr.Eva Loskotová.) 

 

 

 

 

        Zapsala Eva Eflerová.  

 
 
 


